

COMUNE DI GIOVINAZZO

Provincia di Bari

COMANDO DI POLIZIA MUNICIPALE

Via Cappuccini N° 113 - Tel.0803942697 -- 0803947711 -- 0803942014 -- Fax, 0803901504 -- e-mail:pm.comando@libero.it C.F.80004510725

Ordinanza n. 4/P.M.

IL COMANDANTE LA P.M.

VISTO che l'Amministrazione Comunale ha indetto una manifestazione per rievocare i tradizionali falò di Sant'Antonio Abate che si svolgerà in Piazza Vittorio Emanuele e in tutto il perimetro del centro storico in data 23/01/2011, dalle ore 14.00 alle ore 24.00;

RAVVISATA pertanto la necessità di interdire la circolazione e la sosta in: Piazza Vittorio Emanuele II, nel tratto compreso tra i civici n. 32 e n. 84 per far salve le esigenze rappresentate e per motivi di ordine pubblico e sicurezza pubblica;

RITENUTO individuare lo sbarramento centrale della chiusura in Piazza Vittorio Emanuele angolo ex Statale 16, per la circolazione di veicoli per emergenze di qualsiasi natura: VV.FF. – Ambulanze – Forze dell'Ordine;

VISTI gli artt. 5 comma 3, 6 e 7 del D.Lgs. n° 285 del 30/04/1992 (Nuovo Codice della Strada) e successive modifiche;

VISTO l'art. 107 del D.Lgs. 267 del 18/08/2000;

VISTO il Provvedimento Sindacale n. 18873 del 26/07/2010;

ORDINA

ISTITUIRE il divieto di circolazione e di fermata con rimozione coatta per tutti i veicoli in Piazza Vittorio Emanuele nel tratto compreso tra i civici n. 32 e n. 84 il giorno 23/01/2011 dalle ore 14.00 alle ore 24.00 per far salve le esigenze rappresentate e per motivi di ordine pubblico e sicurezza pubblica;

CONFERMARE il contenuto della premessa che ha disposto di individuare nello sbarramento centrale della chiusura in Piazza Vittorio Emanuele angolo ex Statale 16, la via utile per i servizi di emergenza.

DISPONE

La pubblicazione della presente Ordinanza all'Albo Pretorio di questo Comune e la notifica della presente Ordinanza a:

- Comando stazione Carabinieri;
- VV.FF. di Molfetta;
- ASL/BA (servizio 118).

La Polizia Municipale e la Forza Pubblica sono incaricate dell'esecuzione del presente provvedimento.

Chiunque viola le norme contenute nella presente Ordinanza è soggetto alle sanzioni amministrative previste dal Codice della Strada.

Giovinazzo lì 19.01.2011

IL COMANDANTE LA P.M. F.to **Dott. Michele CASSANO**